
VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ
Pro naše děti školou povinné přišlo

jedno z nejkrásnějších období roku, prázd-
niny. Chtěl bych jim všem popřát, aby si
těch dvou prázdninových měsíců užili do-
statečně a podle svých přání, protože za
necelé dva měsíce se pro ně opět otevřou
dveře škol, které se za nimi na prázdniny
zavřely.

Pro nás, pro obec, začíná největší inves-
tiční akce roku, a tou je „Plynofikace obce
Raškovice — II. etapa“. Jak jsme vás již
v minulém čísle informovali, stavbu bude
provádět vítěz výběrového řízení, firma
PEVA PLAST s. r. o. Vyšní Lhoty. Po dohodě
našeho úřadu a dodavatelské firmy se
začne se stavbou v oblasti Folvarku smě-
rem od Stolařství Šebesta ke křižovatce
u kaple. Poté bude následovat druhá větev
procházející přes chatovou osadu podél
řeky Mohelnice až k propojení s první eta-
pou u tenisových kurtů.

Žádáme vás, naše spoluobčany, aby jste
byli tolerantní k dodavatelské firmě v době
výstavby kolem vašich příbytků. Výstavba
bude prováděna s co největší opatrností
tak, aby co nejméně obtěžovala vás a vaše
nejbližší okolí.

Žádáme všechny spoluobčany kolem je-
jichž domků a chat se bude kopat a kteří
vrátili na obecní úřad podepsanou smlou-
vu a uhradili požadovanou částku, aby si
urychleně na hranici svého pozemku (stá-
vající nebo budoucí plot) označili žlutou
barvou místo, kde chtějí umístit hlavní
uzávěr plynu.

Ra‰ka
Informační zpravodaj Obecního úřadu Raškovice — červenec 2003
www.raskovice.cz

Současně chceme upozornit na skuteč-
nost, že před samotnou plynofikací vlast-
ního objektu každý stavebník potřebuje
právoplatné stavební povolení. O stavební
povolení na plynofikaci lze požádat až po
zahájení stavby plynovodního řádu v místě
napojení.

K žádosti podané na Stavebním úřadě
v Raškovicích jste povinni přiložit:

— 2´ projektovou dokumentaci zpraco-
vanou odborným pracovníkem nebo
firmou

— výpis z listu vlastnictví na plynofiko-
vanou nemovitost

— snímek z katastru nemovitostí se za-
kreslenou nemovitostí

— smlouvu o dodávce plynu sepsanou
se SMP a. s., provozovna Frýdek–Mís-
tek

— správní poplatek ve výši 300 Kč za
vyřízení stavebního povolení

Současně upozorňuje-
me spoluobčany a vlast-
níky nemovitostí
(rodinné domky
a chaty), kteří
nepodepsali
smlouvu o spo-
lupráci na ploš-
né plynofikaci
a neuhradili příslušnou sumu, budou se
v budoucnu moci připojit pouze se souhla-
sem obce, která bude přihlížet na jejich
současný vstřícný přístup.

Jan Legerský, starosta



REFERENDUM O PŘISTOUPENÍ
ČESKÉ REPUBLIKY
K EVROPSKÉ UNII

Hlasování v referendu o přistoupení
České republiky k Evropské unii proběhlo
ve dnech 13.—14. června 2003.

V obci Raškovice hlasovalo celkem 749
oprávněných občanů z celkového počtu
1422 zapsaných oprávněných občanů, tj.
52,67 %.

Celkový počet hlasů „ANO“ činil 523.
Celkový počet hlasů „NE“ činil 198.

NAKLÁDÁNÍ SE SEPAROVANÝM
ODPADEM V RAŠKOVICÍCH

Jedná se o odpad získaný odděleným
sběrem od ostatních složek komunálního
odpadu, který lze využít jako druhotnou
surovinu (sběrové sklo a plasty).

V letošním roce jsme koupili 2 kontejne-
ry na plasty. Jeden jsme umístili na nové
stanoviště na dolním konci Raškovic za
panem Ručkou směrem na Červenec
a druhým kontejnerem jsme posílili stano-
viště u autobusové zastávky „U kaple“.

V Raškovicích máme celkem 11 stano-
višť, kde je umístěno celkem 22 sběrných
nádob na tyto využitelné složky komunál-
ního odpadu.

V naší obci se používají sběrné nádoby —
kontejnery (zvony) se spodním výsypem,
tyto kontejnery jsou barevně rozlišené.

Sklo — nádoby zelené barvy — prázdné
sklenice od zeleniny, kompotů, láhve od
nápojů, stolních olejů apod.

Plasty — nádoby žluté barvy — plastové
obaly od nápojů (PET láhve), kelímky od
jogurtů, másla, plastové obaly od drogis-
tického zboží, plastové hračky a jiné výrob-
ky, fólie a ostatní plasty vyskytující se v do-
mácnosti.

Do nádob na separovaný sběr je zaká-
záno ukládat:

— do nádob na sklo nepatří: porcelán,
drátěné sklo, sklo od léčiv, kovová víčka,
keramika či sklo znečištěné mastnotou
nebo jinými nečistotami,

— do nádob na plasty nepatří: plasty zne-
čištěné zbytky jídel, nápojů, plastové
obaly od motorových olejů a obaly od
chemikálií, např. postřiků.

Prosíme občany, aby do sběrných nádob
vhazovali sklo a plasty umyté, zbavené dal-
ších nečistot a mastnoty. Sklo navíc zbavte
kovových a plastových uzávěrů a obrou-
ček. Dále vyzýváme občany, aby PET láhve
vhazovali pouze do kontejnerů na plasty.
Před jejich vhozením do kontejneru je
nutné zbavit láhve přítomnosti vzduchu.
Proto PET láhve po odšroubování uzávěru
sešlápněte a znovu nasaďte uzávěr. Ušetří-
te tím volné místo v kontejnerech, které tak
budou moci pojmout větší množství vytří-
děného odpadu. 

Počínání některých občanů, kteří vhazu-
jí nestlačené PET láhve do netříděného od-
padu působí velký problém pro Frýdeckou
skládku, a. s. Po vysypání netříděného od-
padu ze svozových vozidel do prostoru
skládky nemůže totiž kompaktor, který při-
spívá k hutnění odpadu uloženého na
skládku PET láhve s přítomností vzduchu
dokonale stlačit, a tím tyto nestlačené PET
láhve zabírají obrovský prostor skládky,
který by jinak mohl být využitý pro uložení
ostatních druhů odpadů.

Intervaly svozu:
— nádoby na sklo — 1´ za měsíc
— nádoby na plast — 1´ za 14 dní, přes

prázdniny je svoz posílen, nádoby se
budou vyvážet 3´ za měsíc

Obsah nádob je v pravidelných interva-
lech vyprazdňován a dopravován na stře-
disko Separace v Lískovci, kde probíhá do-
třídění vysbíraných druhotných surovin
a po této úpravě jsou vytříděné složky ex-
pandovány ke svým odběratelům.

K největším odběratelům patří např.
sklárny Vetropack Moravia Glass Kyjov,



a. s., Transform, a. s. (zpracování PET láhví
a jiných plastů), OZO Ostrava, s. r. o. (zpra-
cování fólií), MOSEV (zpracování směs-
ných plastů).

Recyklace
Plasty jako součást domovního odpadu

nejvíce vidíme jako obaly. Největší podíl
tvoří a nejlépe zpracovává polyetylen —
značka PE a polypropylen — značka PE, ze

kterých se vyrábí např. folie, trubky, lišty.
Dále se zpracovává polystyren — značka
PS a PET láhve, oboje do textilních vláken.
Největší skupinu tvoří směsné plasty. Ty se
lisováním zpracovávají na palety, lavičky,
květináče, žlaby a jiné méně náročné vý-
robky.

Sklo je materiálem, který lze snadno re-
cyklovat. Po vytřídění a vyčistění se dále
využívá k výrobě nového skla.

Množství separovaného odpadu z obce Raškovice v letech 2000—2002

Odpad Rok 2000 Rok 2001 Rok 2002
Sklo 21,645 t 17,501 t 20,988 t

Plast 6,008 t 6,322 t 6,951 t

Naše obec byla v roce 2002 členem systé-
mu EKO-KOM, ze kterého získávala na zá-
kladě Smlouvy o zajištění zpětného odbě-
ru a recyklace odpadů z obalů finanční
příspěvky na tříděný sběr komunálních
odpadů.

Finanční příspěvek za rok 2002 od firmy
EKO-KOM činil 43 592,70 Kč.

Odměnu od této společnosti můžeme
použít především na rozvoj tříděného
sběru odpadů (např. nákup kontejnerů na
tříděný sběr), dále na úhradu provozních
nákladů na tříděný sběr (platby odpadář-
ské firmě) nebo na informační kampaň pro
obyvatele.

Pro informaci uvádíme, že v roce 2002
jsme koupili 4 kontejnery na separovaný
odpad celkem za 52 809 Kč.

Náklady na svoz skla a plastů z nádob na
separovaný odpad a jejich dotřídění v roce
2002 byly celkem 63 906 Kč.

PŘIPOMÍNÁME:

Vývoz popelnic:
V letním období jsou popelnicové nádo-

by vyváženy také v sobotu.
Pro upřesnění uvádíme rozpis svozu:

12. 7. 2003 – sobota 24. 7. 2003 – čtvrtek

19. 8. 2003 – sobota 21. 8. 2003 – čtvrtek
16. 9. 2003 – sobota 18. 9. 2003 – čtvrtek

Splatnost poplatku:
Upozorňujeme občany, že splatnost 2.

poloviny místního poplatku za provoz
systému shromažďování, sběru, přepravy,
třídění a využívání a odstraňování komu-
nálních odpadů na rok 2003 je do 31. 8.
2003.

Martina Taichmanová



PRÁZDNINOVÝ PROVOZ ZUBNÍ
ORDINACE
MUDr. Miroslava Schenková

PO, ST, PÁ 7.00—12.00 hod.
ÚT, ČT 12.00—17.00 hod.

ČERVENEC — dovolená —
od 14. 7.—25. 7. 2003

Zástup MUDr. Tofel, zubní ordinace Mo-
rávka v době 8.00—12.00 hod.

SRPEN — dovolená —
od 18. 8.—22. 8. 2003

Zástup MUDr. Čapla, zubní ordinace
Dobrá v době 8.00—12.00 hod.

PRÁZDINOVÝ PROVOZ DĚTSKÉ
STŘEDISKO
MUDr. Mácová Marie

Ordinace v období 7. 7. 2003—29. 8. 2003
PO 10.00—11.30 hod. Raškovice
ÚT 10.00—11.30 hod. Morávka
ST 12.30—14.00 hod. Raškovice
ČT 10.00—11.30 hod. Morávka
PÁ 10.00—11.30 hod. Raškovice
Dětská poradna dle domluvy a objednání.

ORDINACE V OBDOBÍ PRÁZDNIN
MUDr. Pólová

PO 7.30—12.00 hod.
ST 12.00—16.00 hod.

Dovolená od 3. 7.—25. 7. 2003

INFORMACE OÚ PRAŽMO
Informujeme občany o uzamykání hřbi-

tova, kdy jsou všechny vstupy na hřbitov
uzamčeny a vstup návštěvníkům je zne-
možněn. V letním období se hřbitov uza-
myká od 20.00 —7.00 h.

POHÁDKA ZA JEDNIČKY
Opět nastal konec školního roku, kdy

jsou děti odměněny za svou píli ve škole
vysvědčením. Připravili jsme pro jedničká-
ře vstup zdarma na filmové představení
v pátek 27. 6. ve dvou časových termínech
— v 16.00 a 18.00 hod. Hráli jsme pohádku
KNIHA DŽUNGLÍ 2.

Dostavilo se celkem 78 dětí, které šly do
kina zdarma odměnou za svá vysvědčení se
samými jedničkami. Děkuji ředitelům zá-
kladních škol Raškovice, Morávka, Skalice
a Nošovice, kteří mi posílají seznamy jed-
ničkářů a ohlašují tuto akci dětem ve ško-
lách. Všem přejeme krásné letní prázdniny.

Eva Raková, vedoucí kina

KNIHOVNA RAŠKOVICE —
DOVOLENÁ
od 14. 7. do 1. 8. 2003
Knihovna Raškovice bude uzavřena

KULTURNÍ AKTIVITY KNIHOVNY
RAŠKOVICE

Významná výročí v obci Raškovice
V letošním roce se sešla významná kula-

tá výročí ze společenského života Obce
Raškovice:

❖ 90 let hasičského sboru
❖ 80. výročí založení měšťanské školy
❖ 50 let sjednocení tělovýchovy
❖ 50 let podniku výroby NiCd baterií —

nyní SAFT FERAK a. s.
Všem blahopřejeme a do dalších let pře-

jeme hodně zdaru.
V Malé galerii a „Památníku Raškovic“

jsme připravili výstavy, které přiblíží jejich
bohatou historii a činnost.



K devadesátinám hasičského sboru pro-
běhla výstava v době od 7. 3. do 25. 4.
2003, na které mohli návštěvníci vidět do-
bové dokumenty, fotografie, staré zápisy
a jiné zajímavosti ze života hasičského
sboru od jeho založení až dodnes. Zvláště
snímky, které ukazují hasiče při povodňo-
vých záchranných a pomocných akcích
nám říkají, jak velký společenský význam
tato organizace pro všechny občany má.

Ve dnech 15. 8.—10. 10. 2003 budou vy-
staveny vzácné a historicky cenné dobové
dokumenty ze života školy. Fotografie,
školní pomůcky, dobové pohlednice, kdy
ve zdejším areálu školy stával tzv. „Dvo-
rek“, hostinec, sklad knížecího truňku
a další objekty, stará vysvědčení a jiné škol-
ní zprávy.

Dovolujeme si vás požádat, máte-li něja-
ké věci z dob školní docházky (hlavně star-
ší) — aktovka, tabulka, kamyček, učebnice,
sešity apod. o zapůjčení, aby byla výstava
co nejbohatší.
Srdečně zveme k návštěvě a těšíme se na vás.

Od 10. 10. 2003 do 28. 11. 2003 připo-
meneme výstavu 50 let sjednocení tělový-
chovy v Raškovicích.

Oslava 50. výročí v SAFT FERAKU a. s.
proběhla v areálu pro zaměstnance a spo-
lupracující firmy. Připomínka historie to-
hoto závodu je v „Památníku Raškovic“
součástí stálé expozice historie obce.

Druhá část Památníku Raškovic — sel-
ská jizba bude slavnostně otevřena při
derniéře výstavy k 80. výročí založení měš-
ťanské školy.

KLUB HARMONIE RAŠKOVICE
BESEDA s malíři 

Bronislavou a Alešem Ulmanovými
v jejich ateliéru „CHALUPA“

Morávka pod Kotařem
PÁTEK 29. 8. 2003

Odchod Raškovice škola 13.00 hod.
Bližší informace Knihovna Raškovice,

tel. 558 692 420
Marie Zemanová, prac. pro kult. aktivity obce

80. VÝROČÍ ZALOŽENÍ
MĚŠŤANSKÉ ŠKOLY

V RAŠKOVICÍCH
15. 8.—10. 10. 2003

historické a dobové dokumenty
ze života školy v Raškovicích.

Otevřeno:
ÚT 12.30—17,00 hod.
ČT 8.30—12.00, 13.00—17.00 hod.

MALÁ GALERIE
KNIHOVNA RAŠKOVICE

VÝSTAVA

„JAK SE ŽILO V RAŠKOVICÍCH“

Výtvarné práce ZŠ Raškovice
do 15. 8. 2003

UPOZORNùNÍ
Vzhledem k množícím se případům

ponechání kůrovcového dříví (stojí-
cích stromů, vyrobeného dříví, odpa-
du a zbytků dřeva) bez účinné asanace
v soukromých lesích, Městský úřad
Frýdek-Místek, odbor životního pro-
středí a zemědělství, jako orgán státní
správy lesů, touto cestou upozorňuje
vlastníky soukromých lesních majetků
na povinnost zejména přednostně
provádět nahodilou těžbu dříví tak,
aby nedocházelo k vývinu, šíření a pře-
množení škodlivých organismů, pre-
ventivně bránit vývoji, šíření a pře-
množení škodlivých organismů a činit
bezodkladná opatření k jejich odstra-
nění (ust. § 32 odst. 1,2 a § 33 odst. 1,
zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o
změně a doplnění některých zákonů
/lesní zákon/, ve znění pozdějších
předpisů). Kůrovcové dříví ponechané
v lese bez účinné asanace (zejména



Ohlédnutí za minul˘m ‰kol.
rokem v Z· Ra‰kovice

Školní rok 2002/2003 jsme zahájili se
398 žáky, na jeho konci vyučovalo 23
učitelů 396 žáků. K největší změně
došlo k  1. 1. 2003, kdy byla k ZŠ připo-
jena mateřská škola.

Druhá polovina roku se nesla ve zna-
mení 80. výročí založení měšťanské školy.

Pokračovalo výrazné zaměření na
ekologickou výchovu, znovu s řadou
úspěchů v rámci celé republiky. Velmi
zdárně pokračovala spolupráce s Lesy
České republiky, které pro naši školu
postavily letní učebnu.

Rozbor výchovně–vzdělávacího procesu:
Chování žáků se nelišilo od minu-

lých let, přestupky byly většinou drob-
nějšího charakteru. Přesto byly uděle-
ny 2 dvojky z chování, 6 důtek ředitele
školy a 18 důtek třídního učitele. Na
druhé straně obdrželi ti nejlepší žáci
31 pochval ředitele školy a 202 pochval
třídního učitele.

Nevyskytly se neomluvené hodiny,
počet omluvených však v posledních
letech stále roste. Letos zameškal každý
žák průměrně 89,8 hodiny, což před-
stavuje asi 3,5 týdne výuky. Stále se opa-
kuje stejný jev, nejmenší absenci mají
žáci 1. a 2. tříd, největší nejstarší ročníky.

Prospělo 395 žáků, jednoho čeká po
prázdninách opravná zkouška. V 1. až
5. ročníku má 86 žáků samé jedničky,
což je 44%, na II. stupni už je těchto
žáků pouze 16 (8 %). S vyznamenáním
je na II. stupni 86 žáků (43 %).

Z 9. tříd odchází 8 žáků na gymnázi-
um, 5 na obchodní akademii, 16 na
střední průmyslové školy, 12 na čtyřle-
té učební obory s maturitou a 16 na
tříleté učební obory. 72 % žáků odchá-
zí studovat maturitní obory. Ze 7. třídy
přechází na 6leté  gymnázium 1 žákyně.

Výsledky našich žáků v soutěžích  a
olympiádách předčily veškeré naše
očekávání. Tolik umístění na nejpřed-
nějších místech snad nepamatujeme.
Ostatně následující přehled to jasně
dokumentuje.

chemického ošetření) se stává zdro-
jem dalšího napadení okolních smrko-
vých porostů, s následným vznikem
vážných škod nejen na vlastním le-
sním majetku, ale často i na lesních
majetcích sousedních vlastníků. Dlou-
hodobě trvající teplé počasí doprová-
zené mimořádným suchem je velmi
příznivé pro vývoj kůrovců (hlavně lý-
kožrouta smrkového) a jejich šíření.
Nejvhodnějším způsobem zabránění
šíření kůrovců je včasné zpracování
kůrovcového dříví, jeho včasný odvoz
z lesa tak, aby nedocházelo k opětov-
nému napadení smrkových porostů,
případně řádné chemické ošetření
jednotlivých napadených kusů dříví.
Městský úřad dále vyzývá vlastníky

soukromých lesních majetků, aby při
hospodaření v lese důsledně dbali po-
kynů příslušných odborných lesních
hospodářů.

Vlastníku lesa, který neplní opatření
k ochraně lesa, může orgán státní
správy lesů uložit pokutu až do výše
100 000 Kč. (ust. § 55 odst. 2 písm. b/
lesního zákona):

Městský úřad se dále obrací na
vlastníky lesa s výzvou, aby v době zvý-
šeného rizika požárů (déletrvající po-
časí bez srážek) neprováděli pálení
klestu a případně využili možnosti
uložení klestu do úzkých pásů umož-
ňujících následné zalesnění holiny.

Městský úřad Frýdek-Místek,
Odbor životního prostředí a zemědělství



Přehled výsledků v olympiádách — šk. rok 2002/2003 

umístění název soutěže jméno třída připravoval

Národní  kolo
2. místo mladý zahrádkář Šigutová M. 8. B Strakošová
3. místo polytech. práce Kuriplachová 4. B Strakošová

Krajské kolo
8. místo zeměpisná olympiáda Vrubel L., 6. B Kafková

11. místo zeměpisná olympiáda Pavlásek J., 6. B Kafková
Okres Frýdek–Místek

1. místo matem. olympiáda Vrubel L., 6. B Strakoš
1. místo matem. olympiáda Pavlásek J., 6. B Strakoš
1. místo zeměpisná olympiáda Vrubel L., 6. B Kafková
1. místo mladý zahrádkář Šigutová M., 8. B Strakošová
2. místo matem. klokan Kantoš Vl. 5. B Kuriplachová
2. místo soutěž v angličtině Ferfecký M. 9. B Kufferová
2. místo zeměpisná olympiáda Pavlásek J. 6. B Kafková
2. místo mladý čtenář Vrubel L. 6. B Škapová
3. místo mladý zahrádkář Šafářová A. 4. B Strakošová
3. místo Pythagoriáda Vrubel L. 6. B Strakoš
4. místo mladý zahrádkář Kuriplachová 4. B Strakošová
5. místo biolog. olympiáda Škapová I. 8. B Kafková
5. místo biolog. olympiáda Pavlásek J. 6. B Kafková
6. místo výtvarná soutěž Šigutová E. 2. A Volná B.
6. místo matem. olympiáda Kovalčíková P. 6. B Strakoš
6. místo mladý zahrádkář Bohunská K. 6. B Strakošová
6. místo biolog. olympiáda Moškoř M. 6. B Kafková
7. místo biolog. olympiáda Kozlová V. 8. B Kafková
8. místo zeměpisná olympiáda Tomášek R. 9. B Kafková
8. místo fyzikální olympiáda Tomášek R. 9. B Velčovská
9. místo matemat. olympiáda Garba V. 6. B Strakoš
9. místo mladý zahrádkář    Maderová M. 6. B Strakošová
9. místo mladý čtenář Ruláková B. 7. B Mecová
9. místo biolog. olympiáda Válková B. 7. A Kafková

10. místo dějepis. olympiáda Škapová I. 8. B Škapová
10. místo mladý zahrádkář Křák T. 8. A Strakošová
10. místo atlet. trojboj družstvo I. st.
11. místo olympiáda Čj Polochová L. 9. A Škapová
12. místo mladý zahrádkář Fluksa O. 7. A Strakošová
15.místo mladý zahrádkář Koniar K. 7. A Strakošová
17. místo zeměpisná olympiáda Ruláková B. 7. B Kafková
17. místo archimediáda Kleinová M. 7. A Velčovská
20. místo soutěž v angličtině Bartoněk V. 8. B Kufferová

Z ostatních aktivit je třeba zmínit činnost nebývalého počtu 27 kroužků. 
Byly zaměřeny zejména na sport (8), hudbu (3), ekologii (3), počítače (3), cizí jazyky (2), atd.
Pro veřejnost byla připravena akademie k 80. výročí školy, 2 výstavy o historii školy

a předvánoční akce nazvaná „Vánoční strom“. Velmi si vážíme tradičně vysokého zájmu
občanů o tyto naše aktivity.

Významný podíl na těchto akcích má i rodičovské sdružení, které navíc organizovalo
pro děti karneval, diskotéku a dětský den.

Na úseku zvelebování prostředí školy pokračovalo zateplování prosklených stěn, reno-
vace WC a budování letní učebny.

Všechny tyto stručné informace si můžete nejpozději po prázdninách rozšířit pohle-
dem do výroční zprávy ZŠ Raškovice, kterou najdete na internetu na adrese: http://www.
zs.raskovice.cz

Václav Strakoš, ředitel ZŠ Raškovice



Předkládáme Vám program na měsíce červenec, srpen a září.
Cena je stále stejná 32, 34 a 36 Kč + 1 Kč na fond kinematografie.
Změna programu vyhrazena. 

ČERVENEC 2003

12. 7. KAMEŇÁK
17.30 hod., 100 min., příst. 12 let
Barevná komedie ČR režiséra Zdeňka Tro-
šky si žádá opakování. Komedie plná vtipů
„kameňáků“, se samými známými herci.
Kdo jste ji ještě neshlédli, neváhejte
a přijďte se podívat!

19. 7. PUPENDO
120 min., přístupný. Pozor, hrajeme 2
představení — 17.30 a 20.00 hod.
Hořká komedie ČR. Herecké obsazení je vy-
nikající — Boleslav Polívka, Eva Holubová,
Jaroslav Dušek a další. Navazuje na filmy
„Šakalí léta „ a „Pelíšky“ — to musíte vidět!

26. 7. TAK DALEKO, KAM MĚ NOHY
26. 7. DONESOU
17.30 hod, 157 min. příst. 12 let
Dobrodružný film SRN, který vznikl podle
příběhu německého válečného zajatce,
jemuž se podařilo utéct z pracovního lágru
a cesta, kterou překonal měřila přes 14 000
kilometrů.

SRPEN 2003

2. 8. HARRY POTTER A TAJEMNÁ
6. 7. KOMNATA
17.30 hod.,159 min., přístupný
Další pokračování čarodějnického studen-
ta Harryho, který je o rok starší a po prázd-
ninách se radostně chystá na další školní
rok. ve škole v Bradavicích. V českém
znění!

9. 8. CHICAGO
17.30 hod., 114 min., příst. 12 let
Muzikál USA, SRN v hl. roli Richard Gere,

Catherine-Zeta-Jonesová a Reneé Zellwe-
gerová. Barevná šesti Oscary oceněná
adaptace brodwayského muzikálu o dvou
kabaretních zpěvačkách, které se ocitly na
scestí kvůli úkladným vraždám svých part-
nerů. Výprava, zpěv, hudba, tanec — vše
originální, přijďte se podívat.

16. 8. TAXI 2003
17.30 hod., 91 min. příst. 12 let
Širokoúhlá akční komedie FR je dalším po-
kračování úspěšných komedií „TAXI“
a „TAXI, TAXI“. Policista Émilien a taxikář
Daniel tentokrát chytají gang Santa Clau-
sů, který provádí rafinované loupeže
a který vede rafinovaná Orientálka Ťiu.

23. 8. CHYŤ MĚ, KDYŽ TO DOKÁŽEŠ
17.30 hod.,140 min., příst. 12 let
Kriminální komedie USA v hl. roli Leonar-
do DiCaprio a Tom Hanks. Šestnáctiletý
mladík si chce život zařídit jinak než jeho
otec, proto využije svých dokonalých na-
podobovacích schopností a jako pilot, pe-
diatr a právník postupně získává respekt
i zisk z falešných šeků.

30. 8. MATRIX RELOADED
17.30 hod., 118 min. příst. 12 let
Akční sci-fi USA. Další pokračování úspěš-
ného snímku „MATRIX“.

ZÁŘÍ 2003

6. 9. JOHNY ENGLISH 17.30 hod.

13. 9. JAK ZTRATIT KLUKA V DNECH
17.30 hod.,

20. 9. 28 DNÍ POTÉ 17.30 hod.,

27. 9. KRUH 17.30 hod.

KKKKIIIINNNNOOOO    RRRRAAAA····KKKKOOOOVVVVIIIICCCCEEEE





❒ vrata, brány, závory
❒ pohony včetně
❒ dálkového ovládání
❒ rolety, žaluzie
❒ sítě proti hmyzu
❒ centrální vysavače
❒ plovoucí podlahy

Buničitá 201, 739 32 Vratimov, tel.: 596 732 656, fax: 596 733 312
e-mail: enespo@enespo.cz,
www stránky: www.enespo.cz, www.branyvrata.cz 

Plynofikace
snadno a rychle

Zajistíme pro Vás veškeré záležitosti spojené
s plynofikací Vašeho domu.

Financování
✍ úvěry ze stavebního spoření se zvýhodněnou sazbou

✍ hotovostní půjčky

Realizace plynofikace
✍ projektová dokumentace a stavební povolení

✍ smlouva s plynárnou ✍ montážní práce
✍ dodávka plynových spotřebičů ✍ revize

Finanční poradenství — Ing. Marie Šmídová
Frýdek–Místek, Potoční 1091

Pondělí a čtvrtek: 8–12, 13–17 hod.
Tel.: 777 629 939, 558 629 639

Kupon na

slevu

✄

✄


